OSIAD 01A94d W3S SI0SUBWIP 3 SO[POLU SO IDIB}D P 0}IJIP O 3S-DAISAI daubiy - OSIAD 01A34d uls sauoIsuaWIp A SO|aPOW IDIIPOL 3P 0YD2I3P [ DAISSSI 35 daubily - SIADRId SUDS SaUUOP 3] JalJIpow 3p JI0Ip 3] 23534 3s daubiy
wiapup nz bunbipumjuy auyo ualpq ‘I0A 3yd3Y SBP YdIS }pYaq daubly - 130U INOYIIM SUOISUALWIP pub S[apowl KIbA 03 3ybli ay) sanIasal daubiy - osiareald ezuas 1quiobul 3 Ij[2pow d4elieA Ip 01 |1 eAIRSH Is daubiy




AIGNEP

RACCORDI AUTOMATICI METALLICI PER TUBI INCH
METALLIC PUSH-IN FITTINGS FOR INCH TUBE

VOLLMETALL STECKVERSCHRAUBUNGEN FUR ZOLL ROHRE
RACCORDS INSTANTANES LAITON NICKELE POUR TUBES POUCES
RACORDAJE AUTOMATICO METALICO PARA TUBO EN PULGADAS
CONEXOES PUSH-IN METALICAS PARA TUBOS EM POLEGADA

89000
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Con la serie 89.000, Aignep risponde alle
esigenze del mercato”Heavy Duty” in maniera
appropriata. Completamente in ottone nichelato,
questa serie offre prestazioni elevate in termini
di robustezza uniche sul mercato.

Le applicazioni piu “difficili e pesanti”, sono ben
supportate da questa serie che hanno ottime
performance in termine applicativo anche in
presenza di vibrazioni, abrasioni e/o scintille di
saldatura. Questa gamma eé realizzata per tubi
in pollici.

Principali vantaggi

The 89.000 serie is oriented to the “Heavy Duty”
market. This full metal solution offers robust and
high performances.

Mainly used in environments with strong vibrations,
abrasions and welding sparks.

This line is manufactured to connect with inch tubes.

Main advantages

Die 89.000-Serie ist auf den “Heavy Duty” Markt
orientiert .

Diese Vollmetall-L6sung ist robust und bietet hohe
Leistungen. Wird vorallem in Umgebungen mit
starken Vibrationen, Abrieb und Schweil3sfunken
verwendet. Diese Serie wird fiir die Verwendung von
Zoll-Rohren hergestellt.

Hauptvorteile

- Connessione e sconnessione istantanea di tubi
in pollici

- Pieno passaggio e tenuta al vuoto grazie
a guarnizioni sagomate

- BSPT (universal short), NPTF

- Alta Resistenza e Robustezza integralmente
realizzati in metallo

- Vasta gamma a disposizione per soddisfare le
installazioni piu esigenti

- Silicon Free

Applicazioni

- Robotica

- Automotive e Saldatura

- Industria pesante, Settore ferroviario
- Circuiti aria compressa

- Acqua di raffreddamento, Vuoto

- Glicole con EPDM

La série 89.000 est congue pour les marchés
“Heavy Duty”. Cette solution en tout métal offre des
performances robustes et élevées.

Principalement utilisée dans des environnements
sévéres, avec fortes vibrations, abrasions et pour les
applications de soudage. Cette ligne est fabriquée
pour se raccorder avec des tubes en cote pouce.

Principaux avantages

- Quick connection and disconnection

- Full Flow and Vacuum resistant tank
to special shaped seals

- BSPT (universal short), NPTF

- Robust and Resistant

- Large range to satisfy extreme applications
- EPDM (-40°C) version on demand

- Schnelle Verbindung und Trennung

- Voller Durchfluss und Vakuumfestigkeit, dank
spezieller Formdichtungen

- Zwei Gewindearten, BSPT (universal kurz) und NPTF
- Robust und widerstandsféhig

- Grosses Sortiment um extreme Einsdtze zu erfiillen

- EPDM (-40°C) Version auf Anfrage

- Silicon Free - Silikonfrei
Applications Anwendungen
- Robotics - Robotik

- Automotive e Welding

- Heavy Industry, Railways
- Compressed air Circuit

- Cooling water, Vacuum

- Glycol with EPDM

Con la serie 89.000, Aignep responde a las
necesidades del mercado “Heavy Duty” de forma
apropiada. Completamente de latén niquelado,
esta serie ofrece un alto rendimiento en términos de
robustez sin igual en la industria.

Las aplicaciones mds “dificiles y pesadas”, estdn

bien soportadas por esta serie que.tiene un gran
rendimiento, inclusoen presencia de vibraciones,
abrasiones y / o chispas de soldadura. Esta gama estd
realizada para tubo en pulgadas.

Principales ventajas

- Automobil-Industrie und Schweissen
- Schwerindustrie, Eisenbahnen

- Druckluftkreislauf

- Kiihlwasser, Vakuum

- Glycol mit EPDM

A série 89.000 é direcionada ao mercado “Heavy
Duty”. Esta conexdo “full metal”ofrece robustez e alta
performance.

Aplicada principalmente em ambientes com fortes
vibragoes, abrasdo e projecoes de solda.

Esta série é feita para ser utilizada com tubos em
polegada.

Principais vantagens

- Connexion et déconnexion rapides

- Plein débit et tenue au vide grace au joint de forme
- BSPT (universelle courte), NPTF

- Robuste et résistant

- Large gamme pour répondre aux applications
extrémes

- Possible avec joint EPDM (-40 °C) sur demande

- Sans Silicone %’

- Conexidon y desconexién instantdnea

- Paso total y estanqueidad al vacio gracias a las
juntas moldeadas

- BSPT (universal short), NPTF

- Alta resistencia y robustez integralmente realizado
en metal. ‘f‘

.
- Amplia gama disponible para satisfac
instalaciones mds exigentes

- Libre de silicona

- Rdpida conexao e desconexdo

- Vazéo Total e resistélicia ao Vdcuogracas ao
design de suas vedagées

- Roscas disponiveis: BSPT, (universal short) ,NPTF
- Robustez e Resisténcia

- Grande range de itens para satisfazer a aplicagoes
extremas

- Versdo em EPDM (-40 °C) sob encomenda

- Livre de Silicone

- 4
Applications Aplicaciones licacoes
- Robotique - Robética - Robdtica
- Automobile, Soudage - Automocién y soldadura ' - Automotiva e Solda

- Industrie lourde, Ferroviaire
- Circuits air comprimé

- Eau de refroidissement, vide
- Glycol- EPDM

8.3

- La industria pesada, Sector Ferroviario
- Circuitos de aire comprimido

- Agua de refrigeracion, Vacio

- Glicol con EPDM

- Industria Pesada e Ferrovias

- Circuitos de Ar Comprimido

- Agua de Resfriamento, Vdcuo
- Glicol com EPDM
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Serie 89000

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Materiali e Componenti

Corpo in ottone nichelato
Spintore sgancio tubo in Ottone nichelato
Capsula in ottone nichelato
Pinza d'aggraffaggio in acciaio inox AlSI 301
Anello di posizionamento in tecnopolimero
Guarnizione a labbro in NBR (FKM o EPDM a richiesta)
Guarnizione filetto in NBR (FKM o EPDM a richiesta)
Basetta Filettata in ottone nichelato
Seeger

0 Guarnizione in NBR (FKM o EPDM a richiesta)

Matériaux et Composants

1 Corps: Laiton nickelé

2 Poussoir: Laiton nickelé

3 Capsule de retenue: Laiton nickelé

4 Rondelle d'accrochage: AlSI 301

5 Anneau de positionnement: Technopolymere

6 Jointa levre: NBR (FKM - EPDM sur demande)

7 Joint d'étanchéité du filetage: NBR (FKM - EPDM sur demande)
8 Bague de sécurité en laiton nickelé

9 Seeger

10 Joint en NBR (FKM - EPDM sur demande)

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressoes

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
¢ 20 bar (2.0 MPa)

Tubi di Collegamento

Tubi in materiale plastico:
PA6, PA11, PA12, Polietilene, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Per tubi in Poliuretano é consigliata una durezza di 98 shore.

Tubes Conseillés

Tubes plastiques:
PA6, PAT1, PA12, Polyéthyléne, *Polyuréthane, PTFE, FEP.
*Pour les tubes en polyuréthane, il est conseillé une dureté de 98 Shore.

i Norma di Riferimento

_ 1907/2006  2011/65/CE D

i Reference standard REACHY" + 2014/68/UE
i Entspricht der Norm

i Norme de référence 150 SILICON

H 14743:2004 FREE

i Normativa de referencia

i Norma de referéncia

Materiales y Componentes

Cuerpo en laton niquelado

Anillo de extraccién tubo en latén niquelado
Cdpsula en latén niquelado

Pinza de agarre en acero inox AlSI 301

Anillo de posicionamiento en tecnopolimero
Junta de forma en NBR (FKM y EPDM bajo pedido)
Junta rosca en NBR (FKM y EPDM bajo pedido)
Base roscada en latén niquelado

Seeger

10 Junta en NBR (FKMy EPDM bajo pedido)

G

VW o NGO ANWN-=

Fluidi compatibili
Aria compressa / Vuoto / Acqua / Vapore

Fluids
Compressed air / Vacuum / Water / Steam

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser / Dampf

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau / Vapeur

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Vapor

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Vapor

Tubos de Conexion

Tubos en material pldstico:
PA6, PAT1, PA 12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubos en poliuretano es aconsejada una dureza de 98 shore.

Materiais e Componentes

Corpo em latao niquelado

Anilha de liberagéo em latéo niquelado

Cdpsula de latéo niquelado

Pinga de travamento em ago-inox AlSI 301

Anel de posicionamento em tecnopolimero

Vedagéo em NBR (FKM ou EPDM sob encomenda)
Vedagdo da rosca em NBR (FKM ou EPDM sob encomenda)
Base roscada en latdo niquelado

Seeger

10 Vedagao em NBR (FKM ou EPDM sob encomenda)

W o0 NOUL AN WN =

Temperature

jl Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-20°C

+ 80 °C

EPDM FKM
-40°C F-15°C
+130°C | +130°C

Tubos de Conexdo

Tubos em material pldstico:
PA6, PAT1, PA12, Polietileno, *Poliuretano, PTFE, FEP.

*Para tubos em Poliuretano é requerida uma dureza de 98 shore.
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Filettatura

Gas conica “UNIVERSAL SHORT”.
Gas cilindrica UNF conforme ANSI B1.1
NPTF conforme ANSI B1.20.5

Filetages

Filetage conique “UNIVERSAL SHORT".
Filetage cylindrique UNF conforme ANSI B1.1
NPTF conforme ANSI B1.20.5

Z | UNIVERSAL SHORT

Roscas

Gas cénica “UNIVERSAL SHORT".
Gas cilindrica UNF conforme ANSI B1.1
NPTF conforme ANSI B1.20.5

—

Roscas

Gas cénica "UNIVERSAL SHORT".
Gas paralela UNF conforme ANSI B1.1
NPTF conforme ANSI B1.20.5

i Conica

* %Tapered +
i Konisch

NPT T 1507

NPTF : csnica BSPP
{ Conica

“UNIVERSAL SHORT”

La filettatura conica “UNIVERSAL SHORT” & progettata
per soddisfare le seguenti caratteristiche:
« ridurre la lunghezza d'ingombro;
« ridurre la chiave rispetto ad alcuni raccordi con
filettature cilindriche;
« consentire I'accoppiamento con diversi standard
di fillettature femmina sia coniche che cilindriche.

“UNIVERSAL SHORT”

Le filetage conique "UNIVERSAL SHORT" a été congu pour
satisfaire les exigences suivantes:
« réduire la longueur d'encombrement;
« réduire les dimensions hexagonales par rapport au
filetage cylindrique;
« permettre le montage avec divers taraudages
standards soit coniques soit cylindriques.

Inclinate
Inclined
Geneigt
Incliné
Inclinada
Inclinadas

Consentire una completa tenuta anche su superfici non

perfettamente piane, concave, convesse o inclinate,
con diversi smussi o raggi.

: Cilindrica

i Paralela

: Conica

“UNIVERSAL SHORT” ES

La rosca cénica "UNIVERSAL SHORT” ha sido proyectada
para satisfacer las siguientes caracteristicas:
« reducir la longitud;
« reducir la llave respecto a algunos racores con rosca
cilindrica;
« consentir el acoplamiento con diferentes standard de
roscas hembra sean cdnicas o cilindricas.

Concave
Concave
Konkav
Concave
Coéncava
Coéncavas

 Cilindrica

i Parallel!

¢ Zylindrisch
1SO 228 : Cylindrique

BSP i Cilindrica
PF i Paralela

“UNIVERSAL SHORT” PT

A rosca conica "UNIVERSAL SHORT" é projetada para
satisfazer as sequintes caracteristicas:
« reduzir o comprimento da conexao;
« reduzir o dimensional com relagdo as roscas
paralelas;
« permitir o acoplamento da conexdo a diferentes
tipos de rosca fémea, sejam elas conicas ou paralelas.

Convesse
Convex
Konvex
Convexe
Convexa
Convexas

Pour permettre une partaite étanchéité méme sur des
surfaces non planes, concaves, convexes ou inclinées
et avec différents chanfreins ou rayons.

Consentir una completa estanqueidad incluso en
superficies no perfectamente planas, céncavas,
convexas o inclinadas, con diferentes dngulos o radios.

Permite um aperto correto em superficies nGo
perfeitamente planas, céncavas, convexas ou inclinadas,
com diferentes chanfros ou raios.
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Coppia di serraggio

Torque specifications

Angaben Drehmoment

Couple de serrage

Par de apriete

Especificagées de Torque

é
UNF

“UNIVERSAL SHORT”

MISURA COPPIA CONSIGLIATA Nm COPPIA DIROTTURA Nm MISURA COPPIA MINIMA CONSIGLIATANm | COPPIA MASSIMA CONSIGLIATA Nm
MEASURE RECOMMENDED TORQUE Nm BREAKING TORQUE Nm MEASURE RECOMMENDED MINIMUM TORQUE Nm RECOMMENDED MAX TORQUE Nm
1 valori di rottura possono variare in base all‘articolo GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm AABSCHERDREHMOMENT Nm GROSSE EMPFOHLENES DREHMOMENT Nm ABSCHERDREHMOMENT Nm
Breaking values may vary according to the item DIMENSIONS COUPLE DE SERRAGE Nm (COUPLE DE RUPTURE Nm DIMENSIONS (COUPLE DE SERRAGE Nm COUPLE DE RUPTURE Nm
Die maximal werte dienen nur zu informationszwecken MEDIDA PAR ACONSEJADO Nm PAR DE ROTURA Nm MEDIDA PARMINIMO ACONSEJADO Nm PARMAXIMO ACONSEJADO Nm
Les valeurs maximales sont présentées a titre indicatif MEDIDA TORQUE RECOMENDADO Nm BINARIO ROMPER Nm MEDIDA TORQUE MINIMO RECOMENDADO Nm TORQUE MAXIMA RECOMENDADO Nm
Los valores de rotura pueden variar en funcion del articulo
Los valores de forca pode variar em fungdo artigo 10/32 08 32 1/8 5 7
1/4 5 7
3/8 5 7
1/2 5 7

Vantaggi

Avantages

La pinza in acciaio inox garantisce il perfetto
aggraffaggio di tubi di qualsiasi materiale senza
danneggiarne la superficie.

Il collegamento tra tubo e raccordo assicura una
tenuta totale anche in condizioni di urti e vibrazioni.

La particolare geometria della guarnizione permette
inoltre I'utilizzo dei raccordi anche con il vuoto.

Tutte le filettature di questa serie sono state dotate
di elementi di tenuta che permettono I'immediato
utilizzo dei raccordi riducendo notevolmente i tempi
di installazione.

Tutti i raccordi diritti possono essere montati anche
con chiave esagonale ed é possibile utilizzarli
anche in spazi molto ridotti.

Raccordo orientabile con anello di sicurezza interno.
Garantisce maggiore durata alla rotazione e trazione.

1

La rondelle en acier inoxydable garantit la parfaite
tenue du tube quelle que soit la matiere et sans
'endommager.

La connexion entre le tube et le raccord assure une
étanchéité totale méme dans des conditions d'impact
ou de vibrations.

La spécificité géométrique du joint permet ['utilisation
des raccords avec le vide.

Tous les filetages de cette série sont équipés d'éléments
d'étanchéité qui permettent I'utilisation immédiate
des raccords réduisant ainsi le temps d'installation.

Tous les raccords droits peuvent étre aussi montés
avec une clé hexagonale pour permettre une
utilisation dans des espaces réduits.

Accessoire de fixation réglable avec anneau de
sécurité a l'intérieur. Amélioration de la durée de la
rotation et de traction.

&

Ventajas
1 Lapinza en acero inox garantiza el perfecto agarre del

tubo de cualquier material sin perjudicar la superficie.
La conexidn entre tubo y racor asegura una
estanqueidad total aun en condiciones de impacto

o vibracion.

La particular geometria de la junta garantiza una
perfecta estanqueidad incluso en vacio.

Todas las roscas de esta serie estdn fabricadas con
Jjunta de cierre que permite la inmediata utilizacién
del racor reduciendo notablemente el tiempo de
instalacion.

Todos los racores rectos pueden montarse también
con llave hexagonaly es posible utilizarlos incluso en
espacios muy reducidos.

Montaje ajustable con sistema de seguridad interior.
La mejora de la durabilidad a la rotacién y traccion.

Vantagens

1

A pingca em ago-inox garante o perfeito travamento
do tubo de qualquer material sem danificar

a superficie do mesmo. A conexdo entre o tubo e a
conexdo assegura uma vedagdo total também em
condi¢coes de impactos e vibragdes.

A geometria particular da vedagdo permitte a
utilizagao da conexdo também para aplicacées com
vdcuo.

Todas as roscas desta série sGo dotadas de elementos
de vedagdo, o que permite a imediata utilizagao

das conexdes, reduzindo notavelmente o tempo de
instalagéo.

Todas as conexdes retas podem ser montadas
também com chave allentornando possivel montagem
das mesmas em espagos bem reduzidos.

Montagem ajustdvel com anel de sequranga dentro.
A durabilidade melhorada para a rotagéo e tragéo.
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8 Articoli in comune con serie 57000 per tubi metrici - ltems in common with series 57000 for metric tubes
Gleicher Artikel wie in Serie 57000 fiir metrische Rohre - Article identique avec la série 57000 pour tube métrique
Articulos en comdn con la serie 57000 para tubos métricos - Cddigo em comum com a série 57000 para tubos métricos

89000 Code Tube A B L CH1 CH2  Pack.

8900000019  1/8  10/32 5 19 8 2 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 89000 00 001 1/8 1/8 55 16.5 1 2 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH “UNIVERSAL SHORT” . :zggg gg ggz 5/; ; 8(4) 1:); :2 Z 1;'5 1:) ; :g
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT
RACOR RECTO MACHO CONICO "UNIVERSAL SHORT” * 8900000003 5/32(4) 1/8 55 18 1 3 10
CONEXAO RETA COM ROSCA “UNIVERSAL SHORT” * 8900000004 5/32(4) 1/4 7 19 14 3 10
89000 00 021 174  10/32 5 245 13 2 10
8900000005  1/4 178 65 215 13 4 10
8900000006  1/4 1/4 7 205 14 4 10
8900000007  1/4 308 75 23 17 4 10
* 8900000008 5/16(8) 1/8 55 245 14 5 10
* 8900000009 5/16(8) 1/4 7 22 14 6 10
* 8900000010 5/16(8) 3/8 7.5 23 17 6 10
* 8900000022 5/16(8) 1/2 9 235 21 6 10
8900000011  3/8 18 55 275 17 6 10
8900000012  3/8 1/4 7 275 17 5 10
8900000013  3/8 38 75 255 17 7 10
8900000014  3/8 1/2 9 255 21 7 10
8900000015  1/2 1/8 55 32 20 5 10
8900000016  1/2 1/4 7 31 20 7 10
8900000017  1/2 38 75 31 20 9 10
8900000018  1/2 1/2 9 31 21 0 10

8901 o ) Code Tube A B C L CH Pack.

8901000001 5/32(4) 1/8 75 1 19 310
RACCORDO DIRITTO MASCHIO ESAGONO INCASSATO * 8901000002 5/16(8) 1/8 75 14 255 5 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH EXAGON EMBEDDED * 8901000003 5/16(8) 1/4 11 s & 10

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG MIT INNENSECHSKANT
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE, 6-PANS INTERIEUR

RACOR RECTO MACHO CONICO HEXAGONO INTERIOR
CONEXAO RETA COM SEXTAVADO INTERNO E ROSCA

8903 0 Code Tube A-NPTF B L CH Pack.

8903000001  1/8 1/8 9.5 24 13 10
RACCORDO DIRITTO FEMMINA (NPTF) 8903000002  1/8 1/4 135 29 16 10
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR (NPTF)

AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG (NPTF) 8903000 003 5/32(4) 1/8 9.5 24.5 13 10
RACCORD DROIT. TARAUDEE (NPTF) 89030 00 004 5/32(4) 1/4 135 29.5 16 10
RACOR RECTO HEMBRA (NPTF) 89030 00 005 1/4 1/8 9.5 26 13 10
CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA (NPTF) 89030 00 006 1/4 1/4 13.5 31 16 10
89030 00 007 3/8 1/4 13.5 345 18 10
89030 00 008 3/8 3/8 135 345 20 10

CH
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890 40 Code Tube Tube L B Pack.

89040 00 001 1/8 8.5 26 10

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO * 5704000001 5/32 (4) 10.5 305 10
STRAIGHT CONNECTOR

VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG 8904000003  1/4  5/32(4) 125 33 10

RACCORD UNION DOUBLE 8904000004  1/4 125 34 10

RACOR RECTO INTERMEDIO * 5704000008 3/16 (5) 11,5 33 10

CONEXAO RETA TUBO-TUBO * 5704000005 5/16 (8) 145 36 10

8904000006  3/8 1/4 175 41 10

8904000009  3/8 1/2 205 47 10

8904000007  3/8 175 41 10

89040 00008  1/2 205 47 10

89050 Code Tube M L CH Amax  Pack.

89050 00 001 1/8 M10x1 26 14 5 10
ES&Z?XDD?O?\/IE?CT%ANTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO * 5705000001 5/32(4) MI12x1 315 17 7 10
SCHOTTVERSCHRAUBUNG 89050 00 003 1/4 M14x1 35 17 9.5 10
RACCORD TRAVERSEE DE CLOISON * 5705000003 5/16(8) M16x1 37 19 10.5 10
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES 89050 00 005 3/8 M20x1 42 24 12.5 10
CONEXAO PASSA-MURO RETA TUBO-TUBO 89050 00 006 1/2 M22x1 48 26 16.5 10

>
2

m

CH

I\

89055 m Code Tube NFeTF B M Smax CH1 CH2 C D L Pack.

8905500001 5/32(4) 1/8 95 M12x1 7 15 17 10 19 29 10
RACCORDO DIRITTO DI ATTRAVERSAMENTO FEMMINA (NPTF) 8905500002 1/4 1/8 9.5 Mi4xl

8 16 17 10 21 31 10
FEMALE BULKHEAD CONNECTOR (NPTF)

CCHOTTVERSCHRAUBUNG INNENGEWINDE (NPTF) 8905500003 1/4 1/4 135Mi4x1 8 16 17 15 21 36 10
TRAVERSEE DE CLOISON FEMELLE (NPTF) 8905500 004 5/16(8) 1/8 95 Mi6x1 8 18 19 10 22 32 10
RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES HEMBRA (NPTF) 8905500005 5/16(8) 1/4 135M16x1 8 18 19 12 22 34 10
CONEXAO PASSA-MURO RETA FEMEA (NPTF) 8905500006 3/8 3/8 13.5M20x1 95 24 24 14 255 395 10

8905500007 1/2 3/8 135M22x1 105 24 26 15 275 425 10
8905500008 1/2 1/2 175 M22x1 105 24 26 20 275 475 10
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89106 Code Tube ANPTF B L1 L2 CHI CH2 D Pack.
8910600001 5/32(4) 1/8 95 175 175 9 13 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE FEMMINA (NPTF) 8910600002 5/32(4) 1/4 135175 20 9 16 10 10

ORIENTING ELBOW FEMALE ADAPTOR (NPTF)

AUFSCHRAUB-WINKELSCHRAUBUNG (DREHBAR) (NPTF) 89106 00 003 /4 178 95 215 19 11 13 125 10
EQUERRE ORIENTABLE, TARAUDEE (NPTF) 89106 00 004 1/4 1/4 135 215 215 11 16 125 10
RACOR A L ORIENTABLE HEMBRA (NPTF) 89106 00 005 3/8 1/8 95 27 23 13 13 175 10
CONEXAO EM “I" ORIENTAVEL COM ROSCA FEMEA (NPTF) 89106 00 006 3/8 1/4 135 27 24 16 16 175 10
L
CHI
e 1
“ CH2 B
A

89 1 1 1 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.

89111 00 001 1/8 1/8 55 165 195 9 13 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO “UNIVERSAL SHORT” 89111 00 002 1/8 1/4 7 165 21 9 15 10 10

ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT”
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT”
EQUERRE ORIENTABLE MALE, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT”

*

8911100003 5/32(4) 1/8 55 18 195 9 13 10 10
89111 00 004 5/32 (4) 1/4 7 18 21 9 15 10 10

*

RACOR A L ORIENTABLE MACHO “UNIVERSAL SHORT” 8911100005  1/4 1/8 5521 215 11 13 125 10
CONEXAO MACHO EM "L ORIENTAVEL COM ROSCA “UNIVERSAL SHORT” 8911100006 1/4 1/4 7 21 23 11 15 125 10
8911100007 1/4 3/8 75 21 235 11 17 125 10

u * 8911100008 5/16(8) 1/8 55 225 225 12 13 145 10

*

8911100009 5/16 (8) 1/4 7 225 225 12 15 145 10
8911100010 5/16 (8) 3/8 75 225 23 12 17 145 10

i
.

o ‘ ° * 8911100018 5/16 (8) 1/2 9 225 255 12 13 145 10
o 89111 00011 3/8 1/8 55 265 24 14 14 175 10
- m}i 8911100012 3/8 1/4 7 265 265 14 16 175 10
8911100013 3/8 3/8 75 265 245 14 17 175 10
A 8911100014 3/8 1/2 9 265 27 14 21 175 10
8911100015 1/2 1/4 7 315 287 16 16 215 10
89111 00016 1/2 3/8 75 315 265 16 17 215 10
89111 00017 1/2 1/2 9 315 29 16 21 215 10
891 1 6 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
89116 00 001 1/8 10/32 45 16 175 9 8 10 10
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO * 8911600002 5/32(4) 10/32 45 175 175 9 8 10 10

ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL)
WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR)
EQUERRE ORIENTABLE MALE, CYLINDRIQUE

RACOR A L ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO MACHO EM “I” ORIENTAVEL COM ROSCA PARALELA

89116 00 003 1/4 10/32 45 21 195 11 11 125 10
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(.J AIGNEP Serie 89000
89 1 3 o Code Tube L CH D Pack.

89130 00 001 1/8 16.5 9 10 10
?&COCM‘/J?SSN’E\CLTQ?TERMED'O * 5713000001 5/32 (4) 17 9 10 10
WINKELVERSCHAAUBUNG 8913000003  1/4 21 1 12,5 10
RACCORD FQUERRE * 5713000003 5/16 (8) 225 13 14 10
RACOR A L INTERMEDIO 89130 00 005 3/8 26 16 17.5 10
CONEXAO EM “1” TUBO-TUBO 8913000006  1/2 30.5 19 215 10
89 2 1 1 Code Tube A B L1 L2 CHI CH2 D Pack
8921100001  1/8 18 55 34 17 9 8 10 10
T ra e, |mnmeE e % m s 5w w
- *
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT” . 8921100003 5/32(4) 1/8 55 34 20 9 13 10 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 8921100004 5/32(4) 1/4 7 34 215 9 15 10 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” 8921100005  1/4 /8 55 40 20 11 13 125 10
CONEXAO EM “T" CENTRAL ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO “UNIVERSAL SHORT” 8921100006 1/4 1/4 7 40 215 11 16 125 10
8921100007 1/4 3/8 75 40 22 11 17 125 10
" * 8921100016 5/16(8) 1/8 55 45 255 13 13 145 10

*

8921100015 5/16(8) 1/4 7 45 255 13 15 145 10
8921100017 5/16(8) 3/8 75 45 26 13 17 145 10
8921100014 3/8 178 55 52 265 14 14 175 10
89211 00 008 3/8 1/4 7 52 29 14 16 175 10
89211 00 009 3/8 3/8 75 52 27 14 17 175 10
8921100010 3/8 1/2 9 52 31 14 21 175 10
8921100011 1/2 1/4 7 61 315 16 16 215 10
8921100012 1/2 3/8 75 61 295 16 17 215 10
8921100013 1/2 1/2 9 61 32 16 21 215 10

*

89216 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack

89216 00 001 1/8 10/32 45 33 17 9 8 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 8921600003 /4 1032 45 42205 11 o125 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CYLINDRIQUE
RACOR A T ORIENTABLE MACHO CENTRAL CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO MACHO EM “T” ORIENTAVEL COM ROSCA PARALELA
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(.J AIGNEP Serie 89000
89223 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
8922300001  1/8 1/8 55 165 185 9 13 10 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE “UNIVERSAL SHORT” 5955300002  1/8 174 7 165 205 9 15 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR “UNIVERSAL SHORT" OFF - SET LEG .
L-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR) “UNIVERSAL SHORT" . 8922300003 5/32(4) 1/8 55 17 20 9 13 10 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CONIQUE “UNIVERSAL SHORT” 8922300004 5/32(4) 1/4 7 17 215 9 15 10 10
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CONICO “UNIVERSAL SHORT” 8922300005  1/4 178 55 215 20 11 13 125 10
CONEXAO EM “T" LATERAL ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO “UNIVERSAL SHORT” 89223 00006  1/4 14 7 215 215 11 15 125 10
8922300007  1/4 3/8 75 215 22 11 17 125 10
- u ‘ 2 * 8922300015 5/16(8) 1/8 55 225 24 13 13 145 10
‘ o B * 8922300016 5/16(8) 1/4 7 225 24 13 15 145 10
o f-* * 8922300017 5/16(8) 3/8 75 225 27 13 17 145 10
8922300014  3/8 1/8 55 27 26 14 14 175 10
< 8922300008  3/8 14 7 27 265 14 16 175 10
Sa— 8922300009  3/8 3/8 75 27 27 14 17 175 10
8922300010  3/8 1729 27 29 14 21 175 10
8922300011  1/2 14 7 315 315 16 16 215 10
‘ 8922300012  1/2 3/8 75 315 315 16 20 215 10
0 8922300013  1/2 129 315 325 16 21 215 10
89226 Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack.
8922600001  1/8 10/32 45 165 17 9 8 10 10
RACCORDO A T ORIENTABILE MASCHIO LATERALE CILINDRICO * 8922600002 5/32(4) 10/32 45 17 18 9 8 10 10
ORIENTING TEE MALE ADAPTOR (PARALLEL) - OFF - SETLEG
L-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR) 8922600003 1/4 10/32. 45 21 205 1 11 125 10
TE ORIENTABLE A PIQUAGE LATERAL, CYLINDRIQUE
RACOR A T ORIENTABLE MACHO LATERAL CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO MACHO EM “T" LATERAL ORIENTAVEL COM ROSCA PARALELA
‘ , L2
B
CH1 CH2
L % :
D
892 3 o Code Tube L1 L2 CH D Pack.
8923000 001 1/8 33 17 9 10 10
?&Cé?\l?vggrgg INTERMEDIO * 5723000001 5/32(4) 34 17 9 10 10
ANSCHLUSS : 89230 00 003 1/4 42 21 11 125 10
RACCORD TE 5723000003 5/16 (8) 45 225 13 14 10
RACOR A TINTERMEDIO 89230 00 005 3/8 53 26.5 16 17.5 10
CONEXAO EM “T" TUBO-TUBO 89230 00 006 1/2 61 305 19 215 10

[n}
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(.J AIGNEP Serie 89000
893 1 o Code Tube A L CH D Pack.

89310 00 001 1/8 10 29 11 10 10
';"égm?gg: Y INTERMEDIO * 5731000001 5/32 (4) 1 32 1 10 10
VANSCHLUSS. ; 89310 00 003 1/4 135 365 13 12,5 10
RACCORD Y SIMPLE 5731000003 5/16 (8) 15.5 M 13 14 10
RACOR A Y INTERMEDIO 89310 00 005 3/8 18.5 48 18 17.5 10

CONEXAO EM "Y" TUBO-TUBO

89 5 o 0 Code Tube A B L CH D Pack.

8950000002  1/8 8 15 19 14 10 10

?/xg'['gg;ﬁggggf"i AL * 5750000001 5/32(4) 10/32 125 19 ] 0 10
*

INGANSCHLLS 5750000003 5/32(4) 1/8 15 21 4 10 10

CORPS SIMPLE POUR BANJO 89500 00 004 1/4 1/8 15 225 14 125 10

ANILLO ORIENTABLE SIMPLE 8950000005  1/4 4 17 25 18 125 10

*

ANEL ORIENTAVEL EM ‘1" 5750000006 5/16 (8) 1/8 15 24 14 14 10

5750000007 5/16(8) 1/4 17 26 18 14 10

*

CH * 5750000008 5/16 (8) 3/8 20 28 21 14 10
89500 00 006 3/8 1/4 17 29 18 17.5 10

/ ‘Hﬂ 89500 00 007 3/8 3/8 20 30.5 21 17.5 10

@ =) 89500 00 008 1/2 3/8 20 32 21 21.5 10
Yy 89500 00 009 1/2 1/2 24 35 25 215 10

8861 o Code Tube L Pack.

88610 00 31 02 NE 1/8 18 10
TAPPO IN POLIAMIDE 88610003127 NE  5/32(4) 235 10
POLYAMIDE PLUG 88610 00 31 03 NE 1/4 245 10
VERSCHLUSSZAPFEN POLYAMID
BOUCHON EN POLYAMIDE 88610003128NE  5/16 (8) 26 10
TAPON EN POLIAMIDA 88610 00 31 04 NE 3/8 285 10
TAMPAO EM POLIAMIDA 88610 00 31 05 NE 1/2 285 10
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(.J AIGNEP Serie 89000

89700 Code A B L D Pack.
89700 00 001 1/4 1/8 30 10 10

RIDUZIONE 89700 00 002 1/4 5/32 (4) 30 10 10

REDUCER * 5770000008 5/16(8)  5/32(4) 33 10 10

REDUZIERUNG

REDUCTION ENCLIQUETABLE 0 89700 00 003 3/8 1/4 355 12,5 10

REDUCCION e 89700 00 006 3/8 5/16 (8) 36.5 14 10

REDUCAO 89700 00 004 12 1/4 43 12,5 10
89700 00 005 12 3/8 43 17.5 10

LJ

5 09 80 Code Tube Pack.
50980 00 32 X1 RO 5/32 (4) 50

CLIP DI SICUREZZA 50980 00 32 X4 RO 1/4 (6) 50

SECURITY CLIPS 50980 00 32 X7 RO 5/16 (8) 50

SICHERHEITSCLIP

CLIP DE SECURITE 50980 00 32 X9 RO 3/8 (10) 50

CLIP DE SEGURIDAD ROJO 50980 0032Y1RO 1/2(12) 50

CLIP DE SEGURANCA

50990 Code Pack.

50990 00 001 10

LEVA SGANCIO ADATTATORI

TOOL FOR DISASSEMBLING

LOSEWERKZEUG

OUTIL DE DEMONTAGE

LLAVE DE DESMONTAJE

FERRAMENTA PARA DESMONTAGEM

-

5 o o o 6 Code Thread Pack.
50006 00 24 02 00 1/8 10

ANRELLDOPDIC TENGU'I('% PER FILE'I'I':? EOI}I% ;UNIVgR:ALRSH(D)?T” 50006 00 24 03 00 1/4 10

THREAD PACKING FOR THE "UNIVERSAL SHORT” TAPER THREA

DICHTRINGE FUR KONISCHE GEWINDE “UNIVERSAL SHORT” 50006 002404 00 3/8 10
50006 00 24 05 00 1/2 10

BAGUE DETANCHEITE POUR FILETAGES CONIQUES “UNIVERSAL SHORT"
JUNTA DE CIERRE PARA ROSCAS CONICAS “UNIVERSAL SHORT”
ANEL DI VEDAGAO PARA ROSCAS CONICA “UNIVERSAL SHORT”
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